



**JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ALCÁCER DO SAL
(SANTA MARIA DO CASTELO E SANTIAGO) E SANTA SUSANA**

Reunião de 16 de Fevereiro de 2015

Ata n.º 07

----- Aos dezasseis dias do mês de Fevereiro, do ano de dois mil e quinze, no edifício sede da União das Freguesias de Alcácer do Sal (Santa Maria do Castelo e Santiago) e Santa Susana, sito na Rua do Forno das Escadinhas, número quinze, na cidade de Alcácer do Sal, reuniu o executivo da Junta de Freguesia. Estiveram presentes os membros: Arlindo José Paulino de Passos, Paulo Jorge do Carmo Jacinto, Maria do Rosário de Carvalho Vitória, Duarte Alferes Pinto Soares e Elsa Emanuel dos Mártires Goucha, respetivamente, Presidente, Secretário, Tesoureira, e Primeiro e Segundo Vogais. -----

----- Eram dezoito horas e trinta minutos, o senhor Presidente, deu início à reunião. -----

----- **UM - Aprovação da ata da reunião realizada em 09/02//2015** -----

----- O documento depois de ter sido lido pelos membros presentes, mereceu a aprovação *por maioria*. Por não ter estado presente, o senhor Secretário absteve-se nesta votação. -----

----- **DOIS - Correspondência:** -----

----- Da Câmara Municipal, através de Filipa Gonçalves, email a facultar o número de telefone do Núcleo de Tráfego das Estradas de Portugal. Informa que este serviço dispõe de todos os contactos para o correto encaminhamento para os serviços operacionais, em matéria da responsabilidade da Estradas de Portugal. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Igualmente da Câmara Municipal, email a informar sobre os equipamentos, que dizem respeito aos Serviços Municipais na Área do Ambiente que estão sobre a gestão da Câmara Municipal ou sobre a gestão da empresa Águas Públicas do Alentejo. Anexa também os números de telefone correspondentes, a fim de facilitar a contacto aquando da necessidade de intervenção.

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Câmara Municipal, dos Serviços Municipais de Proteção Civil, email que acompanha proposta de trabalho para “Sinalização da Ribeira de Santa Catarina”. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou informar os serviços que concorda com a proposta.** -----

----- Da Câmara Municipal, dos Serviços Municipais de Proteção Civil, email que acompanha cópia de documento enviado à Divisão de Obras Municipais e Serviços Urbanos, sobre a reunião realizada entre os SMPC e o senhor Presidente da Junta, onde foi abordada a necessidade de se proceder à manutenção da válvula de maré da ETAR de Monte Novo de Palma. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, da Divisão de Obras Municipais Serviços Urbanos, ofício a informar que não poderá continuar a disponibilizar a cedência de sacos para recolha de RSU aos munícipes, uma vez que o custo a suportar em 2015, será substancialmente maior devido à aplicação da nova lei aprovada em 2014 pelo Governo. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou agendar conversa com a senhora Vereadora.** -

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, do Gabinete de Informação e Relações Públicas, email a solicitar informações acerca da realização de iniciativas de comemoração do Dia Internacional da Mulher. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou dar a conhecer as iniciativas que vai realizar.** -----

----- Do Presidente do Conselho Diretivo da ANAFRE, email a informar que a DECO está a realizar, a nível nacional, no âmbito da iniciativa *energia fantasma*, sessões informativas sobre a poupança de energia. Informa ainda que a DECO tem equipas regionais a realizar sessões informativas onde transmite informação útil e dicas com vista à redução da fatura de eletricidade dos fregueses. Salienta que as sessões não têm qualquer encargo, bastando à Junta de Freguesia contactar uma das equipas através do link que menciona. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou fazer o contacto.** -----

----- Do Agrupamento de Escolas n.º 1 de Alcácer do Sal, email a solicitar transporte para 3 alunos e 1 professor se deslocarem a Évora, a fim de participarem num curso de árbitros nas modalidades de ténis de mesa e natação. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e ratificou a decisão do senhor Presidente que, dada a urgência, tinha mandado satisfazer o pedido.** -----

----- Ainda do Agrupamento de Escolas n.º 1 de Alcácer do Sal, dois emails a solicitar transporte para os dias 19 e 25 de Fevereiro, ambos a Lisboa e para 8 e 7 pessoas, respetivamente. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou ceder o transporte.** -----

----- Do Santa Catarina Futebol Clube, e para conhecimento, email enviado à Câmara Municipal, onde solicitava apoios para a realização de iniciativas. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Ainda deste Clube, email a propor o dia 23 de Fevereiro, pelas 20:30, para a realização de uma reunião preparatória, com vista à organização da Festa em Honra de S. Sebastião. Esta reunião deverá ter como intervenientes: o Clube, a Junta de Freguesia, a Comissão de Moradores e a população local. -----

----- **A Junta tomou conhecimento.** -----

----- Do Atlético Clube Alcacereense, email a solicitar 80 impressões em tamanho A4 e a cores. --

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou satisfazer a solicitação.** -----

----- Da Associação BTT Team Cegonhas do Sado, email a solicitar o agendamento de uma reunião, para que possa apresentar o seu plano de atividades para 2015. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou agendar a reunião para o dia 02 de Março, pelas 20.00 horas.** -----

----- Do Grupo Desportivo de Vale de Guizo, e da Fonte dos Negros – Associação Sociocultural e Desportiva, e da Associação de Moradores de Santa Catarina de Sítimos, comunicações que acompanham os seus planos de atividades para o ano de 2015, e para as quais solicitam o apoio da Junta de Freguesia. -----

----- **A Junta tomou conhecimento.** -----

----- Do Instituto do Emprego e Formação Profissional, IP, dois ofícios que acompanham, em duplicado, o documento único constituído pela Decisão de Aprovação e correspondente Termo de Aceitação da Decisão de Aprovação, relativos aos processos: n.ºs 008/CEI+/15, para **1 desempregado incapacitado** e 100/CEI+/14, para **8 desempregados**, ambos na **área do projeto de trabalho socialmente necessário: Limpeza conservação dos espaços públicos.** -----

----- **A Junta tomou conhecimento.** -----

----- Da Comunidade Intermunicipal do Alentejo Litoral, email a convidar a Junta para participar na **Sessão de Apresentação do Plano Estratégico de Desenvolvimento do Alentejo Litoral 2020**, que terá lugar no dia 3 de Março, pelas 10.00 horas. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou confirmar a presença do Senhor Presidente e da Senhora Tesoureira.** -----

----- Da empresa CREDITEX, ofício a informar que conforme o estabelecido contratualmente, a partir do dia 1 de Março, irá proceder ao ajustamento de 1% na renda do contrato de aluguer 40131. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da senhora Beatriz Pinela, e à semelhança das semanas anteriores, carta a solicitar transporte para o dia 22 de Fevereiro, para se deslocar ao Estúdio Valentim de Carvalho, em Oeiras.-----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou aceder á solicitação.** -----
----- Da empresa Mutação – Consultadoria, Estudos e Serviços de Formação, Lda., email a informar que estão abertas as candidaturas ao *Incentivo Comércio Investe* (de 13 de Fevereiro a 27 de Março), pelo que solicita autorização para poder enviar flyers para divulgação da medida.
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou informar que poderão enviar material de divulgação.** -----
----- Do Restaurante “O Leonardo”, carta a solicitar parte de um estrutura metálica, para os dias 14 de Fevereiro e 07 de Março. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou satisfazer o pedido.** -----
----- Da DATAlentejo, Formação Profissional Lda., email que acompanha cartaz do workshop de arte-terapia, para divulgação. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou mandar divulgar.** -----
----- Da Associação Humanitária de Bombeiros Mistos de Alcácer do Sal, officio a informar que se encontram por liquidar as quotizações de 2014 da agregada Freguesia de Santa Susana. Solicita o parecer da Junta relativamente aos procedimentos a adotar.-----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou esclarecer a Associação que a União das Freguesias de Alcácer do Sal (Santa Maria do Castelo e Santiago) e Santa Susana foi constituída em Outubro de 2013. Uma vez que se liquidou as quotizações desse ano (2013), as seguintes já teriam que ter em consideração este facto, pelo que solicita a eliminação da Freguesia de Santa Susana, e a emissão das quotizações da União no valor de € 125,00 anuais.-**-----
----- **Quanto ao recebimento das quotas dos sócios de Santa Susana, as mesmas poderão continuar a ser recebidas pelos serviços desta Junta, na Delegação de Santa Susana.** -----
----- Da empresa Regicom – Soluções Informáticas, Lda., email onde era apresentado o valor de aquisição de um acumulador de energia (UPS).-----
----- **Foi deliberado deixar este assunto para posterior avaliação.** -----

----- **TRÊS - DELIBERAÇÕES DIVERSAS** -----

----- **Procedimento por ajuste direto ao abrigo do disposto na alínea a) do n.º 1 do artigo 20.º do Decreto-lei n.º 18/08, de 29 de Janeiro (Código dos Contratos Públicos), para fornecimento de “Quatro Mastros Móveis e Quatro Bandeiras”** - Esteve presente a proposta n.º 08/2015, que aqui se dá como reproduzida e transcrita ficando arquivada em pasta anexa ao livro de atas e dela fazendo parte integrante. -----

----- **A Junta aprovou-a por unanimidade, bem como o convite e as especificações técnicas que vinham como anexos.** -----

----- **Deliberou ainda,** ao abrigo da legislação supra citada, endereçar o convite à apresentação de proposta para o fornecimento mencionado à empresa **BDR – Bandeiras e Mastros**, e estabelecer a quantia de € 430,00 como valor máximo a contratar, acrescida de IVA à taxa legal em vigor. –

----- **Apreciação e Votação da 1.ª Alteração ao PPI e PPA e Orçamento/2015** – Esteve presente o documento mencionado que se dá aqui como reproduzido e transcrito, ficando arquivado em pasta anexa ao livro de atas e dela fazendo parte integrante.-----

----- **A Junta aprovou-o por unanimidade.** -----

----- **ENCERRAMENTO** -----

----- Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a reunião eram vinte e duas horas. -----

----- Desta reunião foi lavrada ata, que depois de aprovada vai ser assinada por todos os que nela tomaram parte. -----

Paul Joseph Casano Jorinto

De la Rosina unive

~~J. J. Casano Jorinto~~

Abogado